



*Председателю Совета
Исследовательского Центра частного права
имени С.С.Алексеева
при Президенте Российской Федерации
Михеевой Лидии Юрьевне*

Уважаемая Лидия Юрьевна!

От имени Торгово-промышленной палаты Российской Федерации сердечно поздравляю с 30-летием со дня образования Исследовательского Центра частного права при Президенте Российской Федерации.

С началом в стране экономических преобразований и формированием рыночных отношений появилась необходимость в создании нового гражданского законодательства.

Исследовательский Центр частного права, созданный Указом Президента Российской Федерации как учреждение для проведения научных исследований по проблемам частного права, стал научным центром разработки гражданского законодательства в России.

Невозможно переоценить роль Центра в разработке основополагающего для предпринимательства акта гражданского законодательства – гражданского кодекса Российской Федерации.

Для осуществления государственной политики в сфере гражданского законодательства огромная роль принадлежит Совету по кодификации и совершенствованию гражданского законодательства при Президенте Российской Федерации, функционирование которого обеспечивает Исследовательский Центр частного права.

Важной частью работы Центра также является образовательная деятельность в рамках Российской школы частного права, являющейся структурным подразделением Центра.

Особенно приятно отметить, что на протяжении многих лет сотрудничество между ТПП РФ и Центром только развивается. Представители Центра являются высококвалифицированными арбитрами Международного коммерческого арбитражного суда при ТПП РФ, а также активными участниками семинаров и конференций, проводимых Палатой.

Желаю Вам и Вашим коллегам здоровья, благополучия и дальнейших успехов в делах!

Президент
Торгово-промышленной палаты
Российской Федерации



С.Н.Катырин